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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Από το πρακτικό τής  2ης/2026  συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας 
 

 
Αριθμός απόφασης  6/2026 

 
ΘΕΜΑ: Αποστολή του Δήμου Ήλιδας για συμμετοχή σε τιμητικές εκδηλώσεις προς τιμήν του, οι 
οποίες διοργανώνονται από το Ζωγράφειο Λύκειο Κωνσταντινούπoλης 
 
 Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 30 Ιανουαρίου 2026, ημέρα Παρασκευή, ώρα 19.30΄, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 2/1756/26.1.2026 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου, η 
οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα 
με το άρθρο 67 του ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 6 του ν.5056/23. 
 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος. 
 
Επίσης, σε σύνολο «25» δημοτικών συμβούλων βρέθηκαν παρόντες/ούσες «20», και 

ονομαστικά:  
1. Γεωργοπούλου Θεώνη -Πρόεδρος 
2. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος-

Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού 
3. Τσεριώνης Κωνσταντίνος-  

Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

16. Χριστοφόρου Ευάγγελος -Παράταξη 
«Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης» 

 
17. Αστερής Ευγένιος – Αντιπρόεδρος 

 
18. Λυμπέρης Ερνέστο  

 
19. Παπαδόπουλος Βασίλειος /Ε.Π Πηνείας 

4. Γεωργουλής Αλέξανδρος-
Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μέριμνας 

5. Νικολόπουλος Χρήστος- 
Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων  

6. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας  
7. Αθανασόπουλος Ιωάννης- 

Αντιδήμαρχος Υδάτινων Πόρων 
8. Λαμπρινός Σπυρίδων 
9. Ευσταθόπουλος Ηλίας-

Αντιδήμαρχος Υγείας, Πρόνοιας 
10. Κουτρουμπής Κωνσταντίνος 
11. Καραπιπέρης Γεώργιος  
12. Κράλλης Γεώργιος-Αντιδήμαρχος 

Άθλησης, Νέας Γενιάς & Παιδείας. 
13. Τρικόγιας Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Καθαριότητας. 
14. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας 
15. Γεωργούλιας Αθανάσιος/Ε.Π Πηνείας. 

 
 

  

 
 

20. Πολύδωρος Βησσαρίων -Επικεφαλής 
παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ήλιδας» 

 

 
 

Απόντες/Απούσες 
(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 

1. Λυμπέρης Ιωάννης -Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης» 
  2. Παπαδάκος Ανδρέας -Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα 36» 3. Κορτέση Άννα/Γραμματέας 
  4. Τσαγρής Νικόλαος   5. Κότσιφας Διονύσιος – Ανεξάρτητος δ.σ 

 
Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
 
Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 

ΑΔΑ: Ψ0ΣΦΩΡΘ-ΥΒΥ



 Η Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 2ο θέμα τής ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον 
Δήμαρχο κ. Χριστοδουλόπουλο. 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα ότι Ζωγράφειο Λύκειο Κωνσταντινούπολης, έχει απευθύνει 
πρόσκληση προς τον Δήμο Ήλιδας, προκειμένου να τον τιμήσει με διάφορες εκδηλώσεις, ως εξής: 

«Το Ζωγράφειο Λύκειο Κωνσταντινουπόλεως, ένα από τα σημαντικότερα και ιστορικότερα 
εκπαιδευτικά και πολιτιστικά σύμβολα του Οικουμενικού Ελληνισμού, απηύθυνε άκρως τιμητική 
πρόσκληση προς τον Δήμο Ήλιδας (έγγραφο υπ’ αρίθμ. πρωτ. 25200/12.12.2025), προκειμένου να 
τιμηθεί η Αρχαία Ήλιδα και να αναδειχθούν οι πανανθρώπινες αξίες που αυτή γέννησε, ως 
θεματοφύλακας του Ολυμπισμού και της Ολυμπιακής Εκεχειρίας. 

Στο πλαίσιο αυτό, εντός των εγκαταστάσεων του Ζωγραφείου Λυκείου Κωνσταντινουπόλεως, θα 
πραγματοποιηθούν από 1η έως και 6 Απριλίου 2026 (Μεγάλη Δευτέρα) τιμητικές εκδηλώσεις με τον 
γενικό τίτλο: «ΑΡΧΑΙΑ ΗΛΙΔΑ: Η πόλη που γέννησε τις πανανθρώπινες αξίες του Ολυμπισμού και της 
Εκεχειρίας – Η ιστορία και η πολιτιστική της κληρονομιά». 

Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων θα υλοποιηθούν: α) Έκθεση Ζωγραφικής με έργα 
εμπνευσμένα από την ιστορία της περιοχής μας, την Ειρήνη και το Αθλητικό Ιδεώδες, από τον συντοπίτη 
μας εικαστικό Κρίστο Χάσα, τα οποία θα μεταφερθούν από την Αμαλιάδας στην Πόλη, β) Παρουσίαση της 
ιστορίας και της πολιτιστικής κληρονομιάς της Αρχαίας Ήλιδας, ως θεματοφύλακα του Ολυμπισμού και 
της Εκεχειρίας, σε ειδική εκδήλωση, γ) Παρουσίαση πολιτιστικού προγράμματος από χορευτές 
Χορευτικών Τμημάτων του Δήμου Ήλιδας, δ) Παρουσίαση από τον Δήμαρχο Ήλιδας κ. Χρήστο 
Χριστοδουλόπουλο της διεθνούς αθλητικής διοργάνωσης για παιδιά ηλικίας 12 με 15 ετών των 
Παγκοσμίων Παιδικών Αγώνων «ΟΛΥΜΠΙΑ – ΗΛΙΔΑ 2027», που θα φιλοξενηθεί στην περιοχή μας. 

Για την εκπροσώπηση του Δήμου Ήλιδας στις ανωτέρω εκδηλώσεις, στην Κωνσταντινούπολη θα 
μεταβούν εκπρόσωποι του Δήμου Ήλιδας, μέλη χορευτικών συλλόγων της περιοχής μας, καθώς και ο 
εικαστικός Κρίστο Χάσα. 

Πέραν των τιμητικών εκδηλώσεων και της εικαστικής έκθεσης, η αποστολή του Δήμου Ήλιδας 
θα έχει την ευκαιρία να πραγματοποιήσει εθιμοτυπικές και ουσιαστικές συναντήσεις με εκπροσώπους 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου, καθώς και με μέλη της Ελληνικής Ομογένειας της Κωνσταντινούπολης, 
ενισχύοντας τους δεσμούς του Δήμου μας με τον απανταχού Ελληνισμό». 

Μετά τα παραπάνω, ο Δήμαρχος ζήτησε από το σώμα να εγκρίνει τη συμμετοχή στην εκδήλωση 
και, ακολούθως, την υποβολή αιτήματος προς το Υπουργείο Εξωτερικών, προκειμένου να καταστεί 
εφικτό το ταξίδι στην Κωνσταντινούπολη. Μετά την έγκριση του ταξιδιού, θα συγκροτηθεί 
διαπαραταξιακή επιτροπή, η οποία θα προτείνει αυτούς που θέλουν να συμμετέχουν και θα 
κοστολογήσει τη συμμετοχή. 

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 
  

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του:  
1) Την εισήγηση του Δήμαρχου. 
2) Την παρ. 1 του άρθρου 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» ν. 3852/10. 
3) Την παρ. Ι του άρθρου 75 του ν.3463/06-ΚΔΚ, περί αρμοδιότητας του δήμου σε θέματα της 

περιπτ.: στ) 9. «Η προώθηση πολιτιστικών ανταλλαγών, σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές 
επίπεδο, σύμφωνα  με την κείμενη νομοθεσία». 
 

Ομόφωνα   αποφασίζει 
 

1. Εγκρίνεται η συμμετοχή τού Δήμου Ήλιδας στις τιμητικές εκδηλώσεις που θα διοργανώσει το 
Ζωγράφειο Λύκειο Κωνσταντινούπολης, από 1 έως και 6 Απριλίου 2026, με τον γενικό τίτλο: 
«ΑΡΧΑΙΑ ΗΛΙΔΑ: Η πόλη που γέννησε τις πανανθρώπινες αξίες του Ολυμπισμού και της 
Εκεχειρίας – Η ιστορία και η πολιτιστική της κληρονομιά». 

2. Εγκρίνεται η υποβολή αιτήματος στο Υπουργείο Εξωτερικών, προκειμένου να εγκριθεί η 
υλοποίηση του ταξιδιού προς την Κωνσταντινούπολη.  

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -6- έτους 2026 

 
 

 
-Μετά τα παραπάνω, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω 

 
 

 
Η Πρόεδρος Τα Μέλη 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Δήμαρχος 

Θεώνη Γεωργοπούλου 
 

 Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 

ΑΔΑ: Ψ0ΣΦΩΡΘ-ΥΒΥ


		2026-02-09T17:10:37+0200
	Athens




